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                (miejscowość i data)                                                                    (podpis osoby ubiegającej się o zatrudnienie) 

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia  27 kwietnia 2016 r. informuję, iż:

· Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Podedwórze z siedzibą Podedwórze 44, 21-222 Podedwórze
· Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych jest możliwy pod adresem email: j.burzec@podedworze.pl
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu związanym z procesem rekrutacji, nawiązaniem 
i przebiegiem zatrudnienia na podstawie Pani/Pana dobrowolnej zgody na podstawie art. 6 ust. 1 pkt a, b, c oraz  art. 9 ust.2 lit. a, b, h  ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
· Dane osobowe zgromadzone w obecnym postępowaniu rekrutacyjnym przechowywane będą na czas niezbędny do przeprowadzenia naboru 

· Posiada Pani/Pan prawo do: żądania od administratora dostępu do danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie. 
· Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.

· Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne, ale konieczne dla celów związanych z nawiązaniem i przebiegiem Pani /Pana zatrudnienia.
· W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych nie podlega Pan/Pani decyzjom, które się opierają wyłącznie na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu, o czym stanowi art. 22 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych
*) niepotrzebne  skreślić
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